
Drugi kolokvijum iz Analize 1 - 2. 6. 2022.

1. Neka je funkcija f : R → R neprekidna, lim
x→+∞

f(x) = 1 i neka je α > −1.

a) Dokazati da za svako n ∈ N postoji cn ∈ [n, n+ 1] takvo da je

∫ n+1

n

f(t)tα dt = f(cn)
(n+ 1)α+1 − nα+1

α+ 1
.

b) Izraqunati lim
n→∞

1

(n+ 1)α+1 − nα+1

∫ n+1

n

f(t)tα dt.

v) Izraqunati lim
n→∞

∫ 1

0

f(nx)xα dx.

2. a) Odrediti

∫
sin (lnx) dx.

b) Neka je In = −2

∫ e(2n)!π

e
π
4

sin (lnx) dx, n ∈ N. Izraqunati In.

v) Ako je an = (n+1)π
ln In

, n ∈ N, odrediti oblast konvergencije reda

∞∑
n=1

anx
n.

g) Izraqunati

∞∑
n=1

(−1)nan.

3. Ispitati konvergenciju integrala

∫ 2022

0

3
√
x arctanx

3
2

ln (1 + x2) sin
√
x
dx.

4. Ispitati konvergenciju reda

∞∑
n=1

( (2n− 1)!!

(2n)!!

)p 1

nq
u zavisnosti od parametara p, q ∈ R.


